

3年内放心消费示范单位达到600家

《威海市建设放心消费城市实施方案》正式实施

本报威海10月15日讯(记者 陶相银)《威海市建设放心消费城市实施方案》(以下简称《实施方案》)已于2018年9月13日市政府第39次常务会议通过,自2018年9月19日起施行,力争到2020年各级放心消费示范单位达到600家,市、县(区市)、镇(街道)、社区放心消费创建取得明显进展,放心消费城市初具雏形。

威海市是全国第二个确定“建设放心消费城市”的地级市,不同于其他地市的创建定位,是以一座城市的名义对外发出的“放心消费”承诺。通过建设放心消费城市,提高城市消费环境质量,整合政府规范管理市场经济秩序资源,调动全社会力量参与城市安全消费、放心消费体系建设,积极构建政府主导、部门聚力、企业主体、行业自律、群众参与和舆论监督“六位一体”的消费维权共治新格局,

全面打造威海优质消费环境。

《实施方案》共确定了12个与人民主要生活密切相关的领域,并且明确了相关领域的11个牵头部门和18个责任部门。所有的牵头部门和责任配合部门都是建设放心消费城市方案的实施主体,都会按照《消费者权益保护法》和《山东省消费者权益保护条例》的规定,在各自职责范围内,积极调解监管领域内的消费纠纷,依法处理好消费者投诉举报,查处损害消费者合法权益的行为,公平公正的推荐选拔出放心消费示范单位。如果消费者在上述领域中发生了消费纠纷且自身合法权益受到侵害,可依据《山东省消费者权益保护条例》的规定和《威海市建设放心消费城市实施方案》的责任分工,直接向有关部门提出申诉。

为了确保“建设放心消费城市实

施方案”顺利推进,威海拟定了三年行动计划,采取“三步走”的模式,力争到2020年,各级放心消费示范单位达到600家,市、县(区市)、镇(街道)、社区放心消费创建工作取得明显进展,放心消费城市初具雏形。第一步(阶段),至2018年年底,通过“承诺、亮诺、践诺”活动开展,营造创建社会氛围,宣传教育经营者诚信经营,加快建设创建体系,制定创建条件,拟定评选办法,完成100家放心消费示范单位创建工作。第二步(阶段),2019年,通过抓好消费品和服务质量提升,破解侵害消费者权益明规则和暗规则等工作,推荐评选200家放心消费示范单位创建。第三步(阶段),至2020年9月,完成300家放心消费示范单位创建工作,放心消费城市建设工作基本形成常态化、规范化和制度化,放心消费城市初见雏形。

盲人节主题公益暨长城爱心大本营十周年活动举行

本报威海10月15日讯(记者 于佳霖)15日在第35届国际盲人节到来之际,“心手相牵·大爱十年”——盲人节主题公益活动暨长城爱心大本营成立十周年活动在幸福门前举行。

此次活动由山东省盲协、威海市文明办、威海市扶贫办、威海市民政局、威海市残联、刘公岛管委联合主办,由长城爱心大本营、环翠区文明办、环翠区残联承办,中央广播电视台社会与法频道热线12栏目对该活动分别进行了电视及网络直播。

上午10时,近400名盲人及肢残朋友、志愿者齐聚幸福门。盲人歌手和肢残朋友们通过歌声、舞蹈、语言模仿秀等表演形式,展示了残疾朋友自强不息、乐观进取的精神和对志愿者们的感激之情。

演出中间穿插了向优秀志愿者颁奖环节。与以往不同的是,这次颁奖嘉宾大多由盲人朋友们担任。最后,山东省盲人协会汤建泉主席上台为长城爱心大本营及爱心企业一粒米业有限公司颁发了奖牌,感谢他们十年来为盲人朋友的亲情付出。

歌舞表演结束后,近40名外地来威的盲人朋友在志愿者一对一的陪伴下,走进刘公岛,参观了海军公所、东泓炮台景点,亲手触摸了炮台等历史遗留古迹,并通过讲解员的全程讲解感受岛上浓郁的历史氛围,“欣赏”岛上优美的自然风光,圆他们的进岛梦。

十年来,长城爱心大本营积极开展形式多样的助残服务活动,先后帮助1253名贫困残疾人及家庭解决实际困难,为675位残疾人开展技能培训,实现就业创收。截至目前,长城爱心大本营作为文明办直属的学雷锋志愿服务队,拥有注册志愿者4457名,招募、使用各类型志愿者5万余名,品牌化推进志愿服务项目16项,先后被团中央授予“优秀组织奖”,被省文明委授予“优秀志愿服务组织”,被省文明办授予“最佳志愿服务组织”,被团省委授予“雷锋号”先进集体,被市委、市政府授予“威海市十佳助残先进集体”等荣誉称号,赢得了社会各界的广泛赞誉和高度认可,成为建设文明威海、幸福威海的一支重要力量。

孙丽娜

建设书香校园,提高文学素养,大嵒寺小学邀请名作家鲁冰走进校园,与孩子一起走进文学海洋。

刘莉

大嵒寺小学响应全国少工委号召,举行主题为“习爷爷的教导记心中”主题演讲。

赵娜

大嵒寺小学开展“花式”大课间,蹲起跳、绳操等训练活动,从多方面促孩子体能提升。

刘春娜

近日,嵒小着手改善教师食宿条件,全面做好教师后勤保障,让老师们踏实工

作,潜心育人。 刘言

近日,大嵒寺小学倾力打造青蓝工程,有效引领青年教师打造丰富课堂,不断提高教学能力。 刘贤忠

近日,大嵒寺小学着力教师朗读能力培养,聘请专家进校园,引领老师在情境中体会以声传情,提高师宋维聪

近日,大嵒寺小学开展了“师徒结对”活动。 李琳

嵒小组全体教师学习习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话,引领教师自查自省,牢记初心与使命,做有崇高师德的教师。 李梦茹

本周重阳,西霞口送特惠

本报威海10月15日讯(记者 连宁燕)十一长假已经结束,重返工作岗位,是否有一丝沉甸甸的牵挂萦绕于心?那是父母悄悄霜白的鬓角,是特么渐渐香花的双眼,是离别时他们步履蹒跚的背影,使他们强颜欢笑却难言落寞的叮嘱。人生韶华不过转瞬,时间,不仅带走了我们的稚嫩,也带走了父亲母亲的青春岁月。我们终于长大,奔波着成家立业、生儿育女,暮然回首,父母也变成了真正地“老爸老妈”。这个重阳节,你是否愿意牵着他们的手,慢慢走,就像小时候,他们牵着你一样?

重阳之际,正逢秋意深浓。燕子

已去,秋水汤汤,思念长长。儿时你把我举高,现在我带你登高,静下心绪,倾诉这守候和依恋。西霞口景区推出【孝游重阳】特惠活动,不如带着父母来这里走走。10月17日-21日,威海西霞口景区推出重阳节特惠,所有人群均可通过景区官方微信——趣游西霞口(关注微信号:quxixiakou,选择底部菜单【惠购票】),购买景区重阳特惠票:神雕山动物园特惠票:79.9元/人;成山头风景区特惠票:79.9元/人。预定时间:10月15日-19日,使用时间:10月17日-21日(选定游玩日期,当天有效)。上述特惠票种需至少

提前一天预定,游玩日期当天可退票,过期不可退。

陪伴,是父母最想要又不好意思开口的礼物。带他们来天尽头,赏一次中国大陆最东端的日出日落,欣赏这海路交接最东段的“中国最美八大海岸”,感受秦皇汉武的帝王风范,追忆历史的蹉跎。再来看看奇妙的动物世界,被猴妈妈紧紧拥在怀里的金丝猴宝宝,在育儿袋里钻进钻出的小袋鼠还有狮虎们威猛健硕的身姿,400多种海陆空可爱动物,一定会让您在这动物王国重拾童趣。更有让您味蕾全开的鲜美海鲜等您来。

为营造和谐向上、健康文明的校园文化氛围,嵒小举行以“创造向未来,我爱我家”为主题的歌咏比赛活动。 唐晓丽

为培养学生“规范写字,写漂亮字”的良好书写习惯,提高学生的书写能力,大嵒寺小学开展全校学生写字比赛。 马彦斌

为提高老师的业务能力,嵒小组组织开展了论文评比活动,为教师的专业成长提供了更多展示平台。 杜雪梅

近日,大嵒寺小学开展“小童心 大中国 我为祖

国妈妈画(照)张相”活动,进一步激发了学生的爱国热情。 曹宇

大嵒寺小学学生托管工作有序进行。学校和家长签订托管协议,保证学生的托管质量及放学后的安全接送。 楊曉

大嵒寺小学组织学生参与鼓号操训练,既锻炼了孩子们的审美能力以及实践能力,更满足了学生的个性化需求。 杨雨涵

少年强则国强,大嵒寺小学重视少先队工作,引导学生热爱国家,尊重国旗、队旗并开展“带好红领巾”

等主题活动。

建设书香校园,提高文学素养,大嵒寺小学邀请名作家鲁冰走进校园,与孩子一起走进文学海洋。

刘莉

大嵒寺小学响应全国少工委号召,举行主题为“习爷爷的教导记心中”主题演讲。

赵娜

嵒小开展“花式”大课间,蹲起跳、绳操等训练活动,从多方面促孩子体能提升。

刘春娜

近日,嵒小着手改善教师食宿条件,全面做好教师后勤保障,让老师们踏实工

作,潜心育人。 刘言

近日,大嵒寺小学倾力打造青蓝工程,有效引领青年教师打造丰富课堂,不断提高教学能力。 刘贤忠

近日,大嵒寺小学着力教师朗读能力培养,聘请专家进校园,引领老师在情境中体会以声传情,提高师宋维聪

近日,大嵒寺小学开展了“师徒结对”活动。 李琳

嵒小组全体教师学习习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话,引领教师自查自省,牢记初心与使命,做有崇高师德的教师。 李梦茹

助推结构调整改革 华夏中证央企ETF联接15日开售

华夏基金公司日前公告,华夏中证央企结构调整交易型开放式指数证券投资基金联接基金(基金代码:006196(A类)、006197(C类))自10月15日至11月9日通过基金份额发售机构公开发售。该基金属于股票ETF联接基金,主要通过投资于华夏

中证央企ETF来实现对业绩比较基准的紧密跟踪。华夏中证央企ETF的跟踪标的是中证央企结构调整指数,旨在引导市场关注优质央企、关注结构调整改革,强化价值投资理念,帮助投资者分享国企改革的红利,将于上交所挂牌交易,华夏中证

央企ETF有望成为对接投资者和国企改革价值体现的桥梁。

成立已满20年的华夏基金,从管理1只20亿元的基金起步,逐步发展成为专业化、多元化、国际化的资产管理平台,管理资产突破万亿,服务客户超过5200万。

投资者避险情绪提升 中短债基金显“长”处

十一节后,受到美股大幅调整影响,市场悲观情绪骤然上升,全球主要股票市场均大幅下挫,A股亦未能独善其身。当前A股市场受到外部因素持

续影响,参与者避险情绪较重。中短债基金“长”处显现,有望成为投资者避险资金的新选择。以正在发行的浦银中短债为例,该产品重点投资于剩余期

限不超过3年的债券品种,且不投资于股票、权证等权益类资产,可有效规避股市波动风险,完全符合投资者对于闲钱理财安全性与收益性的需求。

低点布局优选指基建信基金再推精品“潜伏”未来行情

近年来,指数基金凭借简单高效、成本低廉等显著优势持续受到投资者的青睐。从历史经验来看,指数基金也是进行低点布局的有力工具。WIND数据显示,截至9月19日,全市场指数基金(被动指数型基金、指数增强

型基金)近5年平均收益率达41.32%,远优于同期上证综指和深证成指24.59%、-2.74%的涨跌表现。建信基金继打造出一系列优质指数基金产品后,近期再度推出新品——建信上证50ETF联接基金,为投资者聚焦A

股超级蓝筹的投资机会,低点“潜伏”未来行情。建信上证50ETF联接拟任基金经理薛玲指出,就目前市场情况来看,基于金融监管及去杠杆的预期,同时通胀随复苏进程可能有所回升,市场担心流动性趋紧。

聚焦央企改革红利

银华中证央企结构调整ETF 联接基金10月15日首发

伴随央企改革红利的持续释放,银华中证央企结构调整ETF联接基金(基金代码006119)于10月15日起在工商银行、银华基金官网等渠道开始发行。该ETF联接基金的跟踪标的是中证央企结构调整指数,旨在引导市场关注优质央企、关注结构调整改革,强化价值投资理念,帮助投资者分享央企改革的红利。

据了解,银华央企结构调整ETF联接基金将以不低于90%的基金资产投资于银华央企结构调整ETF,该ETF跟踪的是由国有资本运营公司中国诚通定制、中证指数公司编制并发布的中证央企结构调整指数。该指数以国

务院国资委管辖的约300家央企控股上市公司为待选样本,在定量分析与定性分析相结合的基础上,综合评估其在产业结构调整、科技创新投入、国际业务发展等方面的情况,选取较具代表性的100只企业股票构成。

其编制方法严格遵循了“调整结构,加强科技创新,加快转型升级,加大国际化经营力度”的央企改革指导思想,能够较好地反映资本市场上央企改革的整体走势。

此外,WIND数据显示,该指数成份股囊括了较多行业内的龙头企业,其前20大成份股的2017年年报营业收入和净利润排名多在同行业的前30%。在

央企改革持续增质提效的背景下,相关行业龙头的业绩将会更加有竞争力。

银华基金丰富的被动化投资管理经验和突出的交易型基金管理能力,将为银华中证央企结构调整ETF联接基金的运作提供实力保障。Wind数据显示,截至2018年9月底,银华基金已拥有18只指数基金,覆盖海内外市场的股票和债券等多种资产。国内股票资产方面,银华基金布局了跟踪宽基指数、行业指数、策略指数的被动化投资产品,建立了较为完善的工具类产品线布局。截至2017年底,银华量化投资团队管理总资产约400亿元,具有丰富的大资金管理经验。